Govt. College Drang at Narla
Student Satisfaction Survey (Session 2023-24)

Participating Student = 201

3. Select your Class

201 responses
@ First year
@ Second Year
@ Third Year

4. Select your Stream

201 responses

@ Arts/Humanities
@ Commerce

. @ Science
10.9%




5. How many teachers are capable of effectively providing domain/subject knowledge in Teaching
Learning Process?

201 responses

@ Al

@ more than 80%
@ Only 50% or less
® none

6. How much syllabus in overall is covered during the session

201 responses

@ 90to 100%
@ 70t0 90%

© 40 to 70%

@ less than 40%

7. Does your teachers are available to you outside the class for necessary counselling, guidance and

other quarries?
201 responses

@ Always, whenever we want
@ Sometimes
@ Rarely

—




8. How would you rate the ICT based teaching tool like smart classrooms, computer lab etc
available in the college?

201 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Fair enough
@® Poor

9. What are your views about the fairness of internal evaluation process by the teachers?

201 responses

@ Always fair

@ More often fair
@ sometimes fair
@ Never fair

10. Does the college organize seminar, workshops or invite talks to make you aware about various

social/technical issues?
201 responses

@ Yes always
® No

@ sometimes

¢



11. Rate the library facility available (seating space and books) in your college

201 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

® Fair

@ Poor

12. The co-operation of office staff in the college during any type of office work is
201 responses

@ Very helpful
@ just perform duty
@ not helpful

13. In context to location, transportation facility and ease of approach to the college

201 responses

@ Easily approachable
@ Difficult to approach

@ If transportation available, then easy to
approach




14. Your observation about cleanliness, sanitation and drinking water facilities provided by the
college

201 responses

@ very good
@® Good

@ Fair

@® Poor

15. Does your college principal is available for the students easily

201 responses

® VYes
® No

@ sometimes

16. How much informative do you find the college website
201 responses

@ All information available

@ most of the information available
@ very less information

@ Option 4

Any other special highlight/ shortcoming of the college you want to mention.



201 responses

40 -
35 A
30 -
25 A
20 -
15 A
10 A
5 -
0




